

## 揭露撤换假带领、开除敌基督恶人的工作永不停止

这些年，神家一再要求各地教会必须揭露、撤换假带领，必须开除敌基督，这项工作多数地方作得不错，的确解决了一部分假带领、敌基督，但还不彻底，还需要加强，加强，再加强，直到彻底洁净教会为止。神选民都已看清楚，假带领与敌基督被解决之后，教会就得着了一些洁净，没有假带领、敌基督的搅扰，教会生活就好多了。如果再有明白真理的带领工人能交通真理解决问题，作实际工作，教会生活就走上正轨了。现在多数神选民还没有完全进入真理实际，只是具备了真实的信心与能够为神花费的心志，最缺少的就是经历神的审判刑罚与修理对付。如果带领工人能在这方面带领神选民进入真理实际，教会生活就完全进入正轨了，神选民也就完全进入信神的正轨了。为达到此目标，各地教会带领工人与神选民要共同努力，携手并肩，彻底揭露、撤换假带领，开除一切的敌基督，这样各地的教会生活与教会工作就完全进入正轨了。

现在多数神选民都有心志追求真理，但因有假带领、敌基督的搅扰，导致教会生活没有享受，多数带领工人虽然不是假带领，但没有多少真理实际，讲字句道理还是太多，急需扭转。确定假带领不是光根据有无真理实际与讲字句道理多少，而是根据其是否属于对的人，是否属于追求真理的人与能否作些实际工作来确定。如果光讲字句道理，不作实际工作，还能提拔恶人，维护自己的势力，这就是地道的假带领了。有些带领工人虽然也讲字句道理，但没有作恶，更没有提拔诡诈人、恶人做带领工人，另外还能作些实际工作，能提拔好人，培养好人，能恨恶恶人，恨恶诡诈人，还能带领神选民开除恶人，揭露假带领、敌基督，这样的带领工人就属于对的人，即使没有多少真理实际也应该培养，让其继续操练，这样做才合神心意。现在有些地方的教会还有假带领、敌基督在控制教会。比如，有的带领工人不但交通不出一点真理实际，还尽说鬼话，散布各种邪说谬论迷惑人，致使教会中流行一股歪风邪气；有的带领工人明目张胆地违背神家的工作安排，在教会选举上不能光明正大，还弄虚作假，搞阴谋诡计，随意推翻选举结果，把神选民推选出来的好人、明白真理的人压制住，把一些奉承、吹捧自己的坏人、恶人提拔起来；有的带领工人得知神选民向上面反映教会的真实情况后，不但不反省认识自己，反而把反映情况的人视为“奸细”，并对其实行打击报复、定罪、隔离；等等。这些事实足以证明，各地还有一些假带领、敌基督在教会中掌权，他们把教会控制得水泼不进，针插不进，不许神家插手教会工作，妄想把神选民都控制在自己手里，一手遮天，搞独立王国，这是最严重的敌基督恶行。在这类敌基督、假带领掌控的教会里，如果没有神选民的揭露、检举，敌基督、假带领控制教会的问题就没法解决。如果神选民因怕开除做老好人，不敢揭露、检举假带领、敌基督，这就属于向撒但屈膝投降，这实属背叛神的表现。有正义感的神选民应该想方设法向神家举报，神家得报必差派人解决，因为神家是真理掌权，敌基督、假带领无论怎么狡猾，早晚会被显明淘汰，遗臭万年。在此需要神选民有智慧地配合圣灵作工，这样，取

缩假带领、开除敌基督的工作才能达到果效。假带领、敌基督在教会中掌权，就是恶人当道、撒但魔鬼掌权，他们把教会搞得一塌糊涂、乌烟瘴气，致使神选民的生命严重受到亏损，神家的各项工作也受到极大拦阻。假带领、敌基督正是拦阻神旨意通行的拦路虎、绊脚石。所以，打击、撤换假带领、敌基督的工作永远不能停止，对假带领、敌基督必须严肃处理，发现一个处理一个，绝不轻饶！

神家是基督掌权，真理掌权，更是圣灵掌权，绝不允许假带领、敌基督在教会中胡作非为！所以，神家要求各地神选民都要体贴神的心意，维护神家工作。对那些尽本分违背工作安排，打岔搅扰神家工作，有明显的作恶事实，属于真正的恶人，地道的假带领、敌基督，神选民必须检举、揭发出来。对于那些虽有败坏流露，但称不上恶行，不属于恶人的带领工人，神选民绝不能吹毛求疵，抓把柄做文章。对于教会各级带领工人，只要他们是对的人，能作实际工作，不违背工作安排，神选民就应当支持、配合他们的工作。真正的恶人、假带领、敌基督才是神选民检举、揭露的对象。如果哪个带领工人限制、打压神选民揭露假带领、敌基督，还整治揭露、检举的人，对揭露、检举的人无限上纲，甚至开除，那他肯定就是假带领、敌基督，证据确凿。对于这样的假带领、敌基督，神选民都得彻底揭露、检举出来，不能使一个恶人漏网。神选民把他们的作恶事实揭露、检举出来后，各地教会再根据他们的本性实质及所作的恶来定性处理。神选民如果不竭尽全力地参与揭露假带领、敌基督，神家打假除恶的工作就没法进行到底，假带领、敌基督控制教会的问题也没法彻底解决，这样神选民就没法过好教会生活生命得以长大，这是事实。神选民必须清楚，如果神选民不参与揭露假带领、敌基督，这些恶人绝对不会主动跟神家交代自己的问题，更不会自己主动引咎辞职。这些年来神家还没发现哪个假带领、敌基督主动揭露自己，解剖自己，交代自己的恶行，更没有看见哪个假带领、敌基督主动引咎辞职，这就足以证明假带领、敌基督都属于撒但的种类，都是丝毫没有自知之明，纯属厚颜无耻的魔鬼。所以，要除去假带领、敌基督，必须得靠广大神选民站起来配合神的作工，挺身昂首主动揭露、检举、揭发假带领、敌基督。揭露、检举假带领、敌基督这才是神选民得胜撒但的见证，为民除害也是神选民忠于神、顺服神的善行与见证。

在揭露、检举假带领、敌基督的事上，最显明人有无正义感，是否是体贴神心意、维护神家工作的人。凡是不敢揭露假带领、敌基督的人都是老好人，是跟随魔鬼撒但抵挡神的人，这样的人神不喜悦，神不拯救；只有敢坚持真理原则，揭露假带领、敌基督的人才是维护神家工作的人。在神选民揭露假带领、敌基督的事上，就能看出哪个人有真理实际，哪个人会分辨假带领、敌基督，分辨得透，这样的人应该提拔起来。另外，教会选举带领工人还得根据人写的真理考核答题有无实际经历认识来衡量，真理考核答题最能显明人有无真理实际。选举时让每一个候选人读自己写的考核答题给神选民听，神选民再根据他们平时的一贯表现以及他们写的考核题的见证来投票选举。神选民必须明白，神家选举带领工人的原则是：第一，必须是相对诚实、正直的人，也就是必须是对的人；第二，必须是能接受真理、追求真理的人；第三，该人所写的真理考核答题必须有真实的经历认识，有真理实际。这是选举带领工人的三条原则。

若有一条不合原则，神选民绝对不能选举，只有三条都相对合格，比一般人稍强一些，才可以选举。以后教会选举就根据这三条原则，任何人不许改动。如果哪个教会违背三条选举原则，神家要追究教会带领的责任。如果有恶人、诡诈人当选带领工人，这是最严重的打岔搅扰神家工作的问题，神选民必须揭发、检举，及时处理。各地教会带领工人必须严格监督教会的选举，绝对不允许有恶人操控。

现在有些地方的教会生活没有享受，这与假带领、敌基督掌权有直接关系，如果神选民能立即揭发、检举假带领、敌基督，这个问题就能马上得到解决。教会生活是否有果效与教会的带领、执事是否是对的人有直接关系。如果由追求真理的人做教会带领，教会生活就会立即有起色。另外，每个聚会小组必须得安排一两个明白真理、能交通真理、有些经历认识的人，每次聚会有这一两个人交通真理，神选民听着就会有享受，就能得些益处造就。如果聚会小组里的人都是一些不通灵的人，对灵里的事没有一点认识，一句神话的亮光都交通不出来，那聚会就没有果效了。还有，聚会中只限于交通神话，交通圣灵开启的亮光和对真理的经历认识，对于那些离题的交通、对人没有造就的交通必须限制。对那些一聚会就闲扯的人必须实行修理对付，如果他自己不能克制，还屡教不改，那就取缔他的聚会资格，把他打发到B组，这样神选民的教会生活就不受任何搅扰了。每处教会都由追求真理的人做带领工人，再加上每个聚会小组都有明白真理的人配合交通，各地的教会生活就会大有起色，神选民就能逐步进入真理实际。

假带领、敌基督掌权就是撒但掌权、恶魔掌权，哪里的教会被假带领、敌基督控制，哪里的教会就会产生混乱，神选民就会遭殃，生命进入严重受到亏损，难道这个血的事实还看不清楚吗？神选民都应该明白，到底什么是教会，什么是宗教。准确地说，有圣灵作工的教会才是真正的教会，凡是没圣灵作工的教会都属于宗教。不光宗教界的教堂属于宗教，就是在神家中，如果哪个教会被假带领、敌基督控制，教会就会失去圣灵作工，神选民聚会就会失去生命供应，没有享受，这个教会在神眼中就属于宗教了。如果有些真心信神的人被假带领、敌基督控制，丝毫没有分辨，还追随、顺服假带领、敌基督，那这个教会早就属于宗教了。凡属于宗教的都得被神毁灭，没有几个能蒙拯救的，因为在宗教里没有圣灵作工，人永远得不着真理、生命。所以说，假带领、敌基督控制教会的后果就是这么严重。教会有无圣灵作工完全是根据教会的带领、执事是否属于追求真理的人决定的。可见，选举教会带领、执事是关系到教会能否获得圣灵作工与神选民能否达到蒙拯救的关键所在。为此，各教会的神选民应体贴神心意，维护神家工作，把假带领、敌基督全部取缔，把那些真正追求真理，跟神一条心、竭力维护神家工作的人选出来做教会各级带领工人，这样神家的各项工作才能畅通无阻，神选民才能进入真理实际，走上信神的正轨，达到蒙神拯救。